

FITNESS TIP: Když po tréninku vypadáš dobře, cvičils málo. My asi dřeme jako koně.

MOTÁK #82

26/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,1 AA 93,8

ZE ZAHRANIČÍ

HORNÍ UHŘI: Teroristické hudební těleso Metalinda namečela novou verzi české hymny. Před sledováním klipu si dejte raději nitrák pod jazyk, bo vás to stoprocentně chytne za srdce. Chlapcům z Metalindy doporučujeme, aby se propříště věnovali něčemu, v čem jsou opravdu dobří. Třeba prcání ovcí.

ČÍNA: Za přítomnosti rusko-čínského kolaboranta ukazujícího svého krtka podepsala Hospodářská komora s čínskou CITIC a Bank of China memorandum o investicích v ČR. Bezprověrkový kancléř a majitel načerno postaveného rybníku sdělil, že se jedná o investice v hodnotě jedné miliardy dolarů. Bude to fičák jako minule, uvidíte. Třeba tentokrát koupí i FC Chvostoskoky.

POLSKO: Kaczynskému už dočista jeblo, protože hřímal z tribuny, že všichni Poláci musí být křesťané a hnutí za práva menšin považuje za hrozbu. Jako víme, že je před volbami, ale vždycky zíráme, jaké kraviny dokáže fanklub největšího pedofilního spolku na světě veřejně vypustit.

BĚLORUSKO: Rusové pustili do ropovodu nekvalitní ropu, což ruské ministerstvo energetiky i přiznalo. Zatímco k nám ještě břečka s nadbytkem organických chloridů nedorazila, v Bělorusku již stihla poškodit rafinerii a Minsk bude požadovat kompenzace. Máme takový pocit, že velmi brzo bude Lukašenko zase fňukat a pak dostane další nabídku, co nemůže odmítnout.

USA: Kandidaturu na prezidenta ohlásil demokrat Joe Biden (76), bývalý viceprezident Baracka Obamy, který patří k nejhlasitějším kritikům Otravného pomeranče. Narozdíl od Bernieho Sanderse se jedná o centristicky uvažujícího politika, jehož slabinou snad může být jen jeho věk. Ale Trump ho hned na twitteru slovně inzultoval, takže mu fandíme.

RAKOUSKO: V rakouském Linci se dostavila na policejní služebnu třináctiletá dívka, která tvrdila, že ji otec nutí do domluveného sňatku s dvanáctiletým chlapcem. Otec vypovídal zcela opačně, ale vzhledem k tomu, že dívčina starší sestra byla též provdána v nezletilosti a jedná se o rumunské Romy, děvče raději dobrovolně odešlo do děcáku.

Z DOMOVA

BRNO: Krajský soud projednává kauzu manželů, kteří se loni v Kobylí na Břeclavsku před exekutory zamkli v domě a pustili plyn s úmyslem vyhodit ho do povětří i se zasahujícími policisty. Muž se pokoušel směs vzduchu a propan-butanu zapálit třinácti střelami z plynové pistole. Vzhledem k tomu, že mu hrozí dvacetileté vězení, bude mít dost času přijít na to, proč to nešlo.

MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ: V budovách resortu ministra Tomana zasahovali policisté z Národní centrály proti organizovanému zločinu. Toman řekl, že policisty zajímají dotační programy z předchozího volebního období. Nevíte, za které hnutí tam byl pan ministr Milek?

VYSOKÉ MÝTO: Hasiči zasahovali u neobvyklého případu ve Vysokém Mýtě (okres Koněpůlky), protože se v pračce objevil had. Jakkoli vypadal jedovatě, jednalo se o neškodnou korálovku sedlatou, která patřila muži v bytě pod místem zásahu. Jsme rádi, že v souladu s tradičními hodnotami je praní prádla podle slušnočeků typicky ženská práce, páč my bychom si asi znečistili oděv.

KARLOVY VARY: V Horním Žďáru zkoušeli dva nadraní mladíci, jestli je změří radar. Neběhali ale dostatečně rychle ani rovně, takže je to přestalo brzo bavit a tak alespoň utrhlí kameru a na několikátý pokus se jim povedlo radar trefit cihlou. Za ničení a výtržnictví jim hrozí až dva roky, ale my jsme rádi, protože tuto otázku si můžeme s konečnou platností škrtnout.

PRAHA: Na Václaváku včera proběhl sraz neonacistů, staroracistů, hromady naivních slabomyslných kreténů, ~~psychopata~~ psychiatra Ivana Davida a politického podnikatele Pitomia. Trochu žďuchání, trocha hajlování, prostě taková tradiční slušnočeská veselice.

ZDRAVÍ

Spalničky se nám už opět vesele šíří Afrikou i Evropou. Očkování vynechá každý rok na 20 milionů dětí a výskyt nemoci už ohlásilo 170 zemí. Matka příroda teď pravděpodobně mlátí hlavou o stůl:

"Proč jsem se já husa piplala s ebolou, rakovinou a AIDSem, když na vyhubení lidstva stačí pár přírodních antivaxových biokravek v batikovaných sukních se solným drnem v podpaží."

Brazílského prezidenta Jaira Bolsonaro zděsil vysoký počet amputovaných penisů v jeho zemi. Ročně prý se v zemi ufikne na 1000 kusů ptáků, vocasů, klád, vrabečků, pindiků, pind'ourů, chlapáků, pér a mocných nabijáků, a to především z důvodů infekcí, rakoviny a nakažení virem HIV. Takže prosimvás, kuci, pořádně si to svoje fňajo myjte a nestrkejte ho, kam nemáte, at' z vás nejsou Brazilci.

